
Silicone

6 mm
3 mm

1
2

3
4

5
6

7
8

9

3,5 mm

171x/172x
ARTICOLO SX 1711 / 1712 / 1713 / 1714 / 1715 / 1716 / 1717 / 1718 / 1719 -  ARTICOLO DX 1721 / 1722 / 1723 / 1724 / 1725 / 1726 / 1727 / 1728 / 1729

Istruzioni di montaggio
Notices de pose
Assembling instructions
Montageanleitungen
Montage voorschrift
Instrucciones de montaje

521

Box B - Destra / Right / Droite / Rechts / Recht / DerechaBox A - Sinistra / Left / Gauche / Links / Links / Izquierda

sx+dx

4

Ø6 mm

3

1x

1x

D

A

1x

M4x25

J

K

1x

2x

E
F

2x

1x 1x

I

H

3x3x

4,2x9.5

DIN7981

Ø6 4,3x9x14,2x32 C2B2

1x

H

C1B1

B1B1

4.1

4.2

3,5x19TS inox HB2

B1 B2

2x

L
M6x12TC

1x 1x

M4x25

J

K

1x 2x

1x

1x

E
G

H

3x3x

4,2x9.5

DIN7981

Ø6
4,3x9x1

4,2x32

2x

2x

L

R

M6x12TC

3,5x19TS inox

1x

1x

D

A

2x

I

S

T

R

T



76 9 10

13 14 1512

8

16

4,2x9.5

4,3x9x1

A
AA

18

36595IM1710 - Rev. 01

Attenzione
Siliconare solo all’esterno
Attention
Siliconer seulement a l’exterieur
Attention
Seal only outside
Attentie
Alleen aan buitenzijde afkitten
Achtung
Silikon nur auf der aussenseite
Atenciòn
Siliconar solo por el exterior

1

2

2

1

B

E

F G

A

D

D

11 2
C1

B1

B1

L

M6x12TC

L

M6x12TC

C1

I

I

I

2

J

BOX A

K

M4x25

17

J

BOX B

BOX A

K

M4x25

24H

C2

I

1

B1

B1

B2

1

1

2

2

2

2

2

2

BOX B

BOX A

BOX B

BOX A

BOX B

BOX A

BOX B

BOX A

BOX B

BOX A

BOX B

BOX A

BOX B

B1

C1

C1

C1

C2

S

R

3,5x19TS inox




